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PETROLsummit 

EXPO PETROLsummit 09 
Petrolejářský obor v Česku je srovnatelný s evropskou i světovou špičkou 
 

Obor výroby a distribuce paliv a čerpacích stanic požívá vedle ostatních energetických komodit 
významné strategické, ekonomické a celospolečenské důležitosti. Jeho vysokou odbornou a 
technickou úroveň v rámci České republiky, odráží v aktuálním světle komerční prezentace a 
expozice Partnerů v rámci miniveletrhu EXPO PETROLsummit 09.  
 
Přehlídka nejnovějších inovací 
Petrolejářská branže a zejména moderní síť čerpacích stranic v Česku svojí odbornou a technickou 
úrovní patří dlouhodobě k evropské špičce. Důkazem špičkové úrovně nejen předních hráčů, ale i vysoce 
progresivních malých a středních firem působících na našem trhu je tradiční miniveletrh EXPO 
PETROLsummit 09, který je tradiční součástí letošního setkání odborníků i laické veřejnosti v rámci oboru 
výroby a distribuce paliv a čerpacích stanic PETROLsummit 09. Přehlídku nejnovějších inovací rozšíří 
vyhlášení vysoce prestižní oborové soutěže PETROLawards o nejvýznamnější počiny v oboru 
s udělením ceny „Osobnost roku“. 
 
Vysoce efektivní prezentace 
Pořádání odborných akcí, jako jsou veletrhy a konference, je založeno na účasti a zájmu partnerů, bez 
jejichž podpory by se nemohly uskutečnit v odpovídajícím rozsahu a kvalitě. PETROLsummit poskytuje 
Partnerům akce atraktivní komerční prostor pro individuální prezentaci v rámci jediné oborové akce 
takového rozměru v ČR. 
Partneři mohou využít plně zařízených expozic, kde představí novinky v nabídce svých produktů a 
služeb. EXPO PETROLsummit 09 bezpochyby umožní partnerům plnohodnotnou a nanejvýš účinnou 
prezentaci. Partneři, jejich klienti a všichni účastníci summitu mohou využít komplexního servisu a služeb 
ze strany pořadatelů, jež si na klasických výstavách musí vystavovatelé zabezpečovat samostatně. Ve 
srovnání s velkými veletrhy však PETROLsummit Partnerům umožní docílit vyšší marketingové efektivity 
zejména vzhledem k vynaloženým prostředkům. 
Pořadatelé věří, že i přes nepříznivé klima ekonomické recese, která zasáhla prakticky všechny veliké 
veletržní akce, si většina progresivních firem působících na českém trhu zvolí vysoce efektivní prezentaci 
v roli Partnera PETROLsummit 09. 
 
 


